
ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA  MUNDIAL DO ESCOTEIRO, REALIZADA EM 19 

DE ABRIL DE 2.017. 

 

PRESIDENTE: LUIZ CARLOS BATISTA 

VICE-PRESIDENTE: ÁLVARO PACHECO 

1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 

2º SECRETÁRIO: EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO 

 

Às 19h30min, no Plenário da Câmara, com a presença dos nobres vereadores, senhores Luiz Carlos 

Batista, Vinicius Saudino de Moraes, Antônio Cordeiro dos Santos, Álvaro Pacheco, Alexandre Martins, 

Marcio Conrado, Otávio José Castanha Miralhes e José Benedito de Carvalho, e ausentes os vereadores 

Ezequiel de Souza Damasceno, Roberto Natalino Silveira, Clodoaldo Martins de Oliveira, Nilson 

Benedito da Silva, Cícero Granjeiro Martins, Celso Charnoski, Edemilson Pereira dos Santos, Lafaiete 

Pinheiro dos Santos e Divaldo Aparecido dos Santos, o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus 

declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Solene em comemoração ao Dia Mundial do 

Escoteiro. Foram homenageados colaboradores dos grupos de escoteiros “Taperá” e “XV de Novembro”, 

ambos da cidade de Salto. O evento contou com a presença de integrantes dos grupos escoteiros, o 

diretor-presidente do grupo escoteiro Taperá, Silvio Ferreira Teijeira e o diretor-presidente do grupo 

escoteiro XV de Novembro, Hermógenes Casarini Júnior. Na cerimônia, foi apresentado um resumo 

histórico do escotismo no mundo, bem como os históricos dos dois grupos escoteiros de Salto. Em 

seguida, os vereadores presentes entregaram menções honrosas para Vanessa Padovani Bernardes 

Gusmão, Ingrid Fernanda Rodrigues, Cláudia de Arruda Mello Assol e Luiza de Fátima Gentile de Aguiar, 

do grupo Taperá. Para o grupo XV de Novembro, as menções honrosas foram entregues a Daiana 

Beatriz Vieira de Souza da Silva, Claudimir Ribeiro, José Carlos dos Santos e Ronaldo Cardoso de 

Almeida. Crianças integrantes dos dois grupos agraciaram cada homenageado com um bóton referente 

ao escotismo. Na sequência, foram entoados o Hino Escoteiro “Rataplan” e a “Canção da Despedida”, 

além de ter sido feita a oração escoteira, seguida por palmas escoteiras. O diretor-presidente do Taperá, 

Silvio Ferreira Teijeira, presenteou o chefe do Legislativo saltense, Luiz Carlos Batista “Luizão”, com um 

lenço de seu grupo escoteiro. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente, às 20h30m 

encerrou a presente Sessão Solene, pedindo a Deus que nos proteja e nos torne instrumentos de Sua 

Paz. Do que houve, para constar, eu_________ (Rosangela Candelária Mantovani Martins), Secretária 

Legislativa de Administração, lavrei a presente ata. 

 

 

 

 

Câmara da Estância Turística de Salto 

 

______________________________ 
Presidente 

 

_______________________________ 
1º Secretário 

 

________________________________ 
2º Secretário 

 


